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Večno veljavne
vrednote

Prepogosto leta, še zlasti deset-
letja, potiskajo v pozabo dogodke
iz našega življenja, ki so v določe-
nem času vplivali na usodo mno-
gih Ijudi in celo narodov. Prene-
katera življenjska pot se je zaradi
njih lahko in morala povzpeti iz
brezna obupa, zatiranja in uniče-
iya. Prenekatero življerge je pri
tetn tudi ugasnilo. In prerado se
zgodi, da se na to dogajanje razširi
meglica pozabe.

Je pa dan, praznik, ki z leti, de-
setle^i, z novimi generacijami
ostaja naš, skupen praznik, praz-
nik tistega aprilskega dne 1941 le-
ta, ko se je rodila velika ideja, ve-
liko izročilo OF, ki je sicer ni mo-
goče mehanično prenašati v da-
našnjo SZDL, toda i\jene vsebin-
ske in človeške vrednote so in bo-
do večno veljavne.

Osvobodilna fronta je pomenila
začetek slovenskega in jugoslo-
vanskega najbolj množičnega gi-
banja. To je bila akcija, ki je bese-
de in ideje spremenila v življenje.
Bila je fronta vseh svobodoljub-
nih in poštenih Ijudi. Imela je svoj
program, razumljive temeljne
točke, od vseh sprejete in izva-
jane.

In če kaj in kje, lahko in mora-
mo iskati navdih v tedanji OF. -

Tudi v SZDL imamo program,
celo več programov - od ustave,
dolgoročnega programa ekonom-
ske stabilizacije, Kardeljeve raz-
voja, Kritično analizo in še kaj.
Da, tisto, kar nam nikakor še pov-
sem ne uspeva, bi pa lahko in mo-
ralo, je akcija, učinkovita akcija,
ki bi, ne samo zaradi zgodovine,
pač pa predvsem zaradi današ-
njih življenjskih razmer iii per-
spektiv, spjeminjala zapisane ali
izrečene besede v živ ĵenje. In ali
ni morda prav ta praznik, praznik
OF, trenutek tudi za to, da si vsak
izmed nas odgovori na vprašanje
— kaj lahko za to akcijo storim
sam in kaj skupaj z drugimi sode-
lavci, sokrajani? Morda že danes,
ne jutri!

Labko smo zadovoljni s tem,
kar smo danes dosegli. Zla-
sti, če upoštevamo, da smo
začeli v nerazviti deželi, da
smo se morali učiti v praksi,
da je seveda moralo biti tudi
veliko napak in pomanjklji-
vosti. Tega pa je veliko še
danes. Vendar ko daaes gle-
damo našega človeka, proiz-
vajalca, ko gledamo ta veliki
zbor eminentnih, politično
in ekoBomsko zgrajenib Iju-
di, ki vedo kaj bočejo, in ki
imajo snov, s katero se uk-
varjajo, v rokab in v glavi —
potem je uspeb, ki smo ga
doslej dosegli, resnično ogro-
men. Milijoni ljudi so šli sko-
zi samoupravljanje v naši
deželi, vi pa ste tukaj pred-
stavniki nekaj milijonov ju-
goslovanskib proizvajalcev.
To je velikanska sila.
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